
Vážení rodiče, 

v letních měsících došlo k avizovanému uzavření naší Mateřské školy Bavorov. Chtěla bych 

Vám tímto poděkovat za Vaší podporu a toleranci, kterou jste mi projevovali – veřejně i 

neveřejně, i přes veškeré komplikace, které pro Vás touto nekomfortní situací vyplynuly. 

Také děkuji všem, které jste u nás využili hlídací službu. Věřím, že danou situaci alespoň 

částečně vykompenzovala. 

MŠ prošla částečnou rekonstrukcí – byla zřízena další – 4. třída, která byla umístěna do 

prostor přízemí staré budovy. Tato budova byla postavena roku 1936 a nebylo snadné ji za 

tak krátkou dobu zrekonstruovat a dát takzvaně do kupy. Ale povedlo se – byla položena 

nová podlahová krytina, byla provedena nová elektroinstalace, rozšířena datová síť, třída 

byla vybavena kompletně novým nábytkem, vybavením i hračkami pro děti. Dále bylo 

opraveno WC pro personál (komplikace s kanalizací, museli se provést výkopové práce přes 

školní zahradu), zřízena a vybavena nová šatna pro děti. 

Součástí rekonstrukce byla i oprava venkovního WC, rekonstrukce WC pro personál v nové 

budově a také rekonstrukce technické místnosti pro provoz školy. Nebylo to zrovna lehké, 

protože stáří a letitost budovy si vyžádaly kompletní výměnu rozvodů vody, která nebyla 

v plánu. 

Nicméně, vše se podařilo dodělat a naše školka už je připravena na nový školní rok. Přivítají 

Vás známé tváře paní učitelek, ale i úplně nové, které se na Vás už moc těší. 

Prosím, jelikož se dělaly změny v obsazení tříd, chtěla bych Vás tímto upozornit, že děti byly 

přerozděleny do 4 tříd. Děkuji za pochopení a věnujte, prosím pozornost u vstupu do 

budovy, kde budou vyvěšeny seznamy dětí, do jaké třídy nastoupí. 

Děkuji za pozornost i za pochopení. A při jakékoli nejasnosti i dotazu, neváhejte se na mě 

obrátit. Jakékoli dotazy ráda zodpovím, po budově vás ráda provedu. 

Ještě jednou děkuji a těším se na Vás i děti v novém školním roce 2024/2025 v Mateřské 

škole Bavorov. 

Vaše Mgr. Marie Jandová, ředitelka školy 
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